

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 6. května 2013

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# Mezinárodní den muzeí na Valašsku

**V měsíci květnu oslaví Muzeum regionu Valašsko, Mezinárodní den muzeí. Muzeum regionu Valašsko má ve správě zámek Vsetín, zámek Kinských a zámek Lešná u Valašského Meziříčí. V sobotu 18. května 2013 bude volný nebo snížený vstup do všech objektů muzea.**

---

Muzea a muzejníci na celém světě budou v době kolem 18. května 2013 oslavovat Mezinárodní den muzeí (MDM), který zavedla v roce 1977 Mezinárodní rada muzeí (ICOM).

Cílem je posílit povědomí veřejnosti o roli muzeí v rozvoji společnosti. V roce 2010 zaznamenal Mezinárodní den muzeí rekordní účast. Přibližně 30 tisíc muzeí ve více než 95 zemích uspořádalo při této příležitosti speciální akce. Oficiálně letošní Mezinárodní den muzeí připadl na sobotu 18. května 2013. Letošní téma je: Muzea (paměť + tvořivost) = proměny společnosti.

*„Muzeum regionu Valašsko se každoročně k oslavám Mezinárodního dne muzeí připojuje. V minulém roce jsme připravili na tento den spoustu akcí v našich objektech. Letos tomu není jinak. Máme akce, výstavy po celý květen. Výstava loutek a loutkových divadel je k vidění v zámku Lešná. Nové výstavy Živá řeka Bečva a Tajemství papíru jsou prezentovány v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Ve vsetínském zámku návštěvníky jistě zaujme výstava žáků ZUŠ Vsetín a interaktivní výstava hraček s pohlednicemi Marie Fischerové-Kvěchové s názvem Hračky ze staré půdy. Muzeum regionu Valašsko je správcem všech jmenovaných objektů. Na sobotu 18. května 2013 si jako dárek připravilo pro veřejnost vstup do zámku Vsetín*

*a do zámku Kinských zdarma. Vstup do zámku Lešná u Valašského Meziříčí je za snížené vstupné. Všichni, kdo chtějí oslavit Mezinárodní den muzeí, jsou srdečně do Muzea regionu Valašsko zváni,*“ informuje vedoucí oddělení, Jana Nováková z Muzea regionu Valašsko.

Vsetínský zámek a zámek Kinských je otevřen denně od 9 – 17 hodin mimo pondělí. Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen denně mimo pondělí od 9 do 16 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Jana Nováková, sekretariát MRV, Tel.: 571 411 690,

E-mail: [novakova@muzeumvalassko.cz](mailto:novakova@muzeumvalassko.cz) , [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

Foto: Aktivity MRV, Simona Hlaváčová (2012-2013)





